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Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο- email 

Το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο είναι μια υπηρεσία του διαδικτύου με την οποία μπορώ να στείλω και να λάβω ηλεκτρονικά γράμματα τα 

οποία μπορεί να περιέχουν και αρχεία όπως φωτογραφίες, μουσική, ταινίες, αρχεία και άλλα.  
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Διαδικασία αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος μέσα από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο
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Δίνω το όνομα χρήστη και τον 

κωδικό πρόσβασης από το ΠΣΔ 

και πατάω «Είσοδος» 
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Στα αριστερά βλέπουμε τις κατηγορίες των μηνυμάτων μας.  Στην κατηγορία «εισερχόμενα» θα βρούμε τα ηλεκτρονικά μηνύματα που 

μας στέλνουν. Στην κατηγορία «Απεσταλμένα» θα βρούμε τα ηλεκτρονικά μηνύματα που έχουμε στείλει εμείς ενώ στον φάκελο 

«πρόχειρα» θα βρούμε τα μηνύματα που τα έχουμε συντάξει αλλά δεν τα έχουμε αποστείλει ακόμα γιατί μπορεί να θέλουμε να κάνουμε 

αλλαγές ή οτιδήποτε άλλο. Στον «κάδο» θα βρούμε τα μηνύματα που διαγράψαμε ενώ στο φάκελο “spam” θα βρούμε την ανεπιθύμητη 

αλληλογραφία, μηνύματα είτε διαφημιστικά είτε από κάποιους που δεν θέλουμε να βλέπουμε τα μηνύματά τους. 

 

 

 

Ποιος μου έστειλε το μήνυμα (Από)   Ποιο είναι το θέμα του (Θέμα)    πότε το έλαβα (Ημερομηνία)  το μέγεθός του (Μέγεθος) 

Κατηγορίες φακέλων 
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Πηγαίνοντας τον δείκτη πάνω από το θέμα ενός μηνύματος μπορώ να δω περισσότερα για αυτό και πατώντας πάνω στο θέμα να το 

ανοίξω. 

 

Έτσι, θα δω τι γράφει το μήνυμα και μπορώ να επιλέξω και να κατεβάσω στον υπολογιστή μου το συνημμένο αρχείο 

 

Συνημμένο αρχείο 

Περιεχόμενο μηνύματος 
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Πώς συντάσσω και αποστέλλω ένα ηλεκτρονικό μήνυμα 

Βήμα 1: Επιλέγω «Νέο Μήνυμα» 

 

Βήμα 2: Συντάσσω το ηλεκτρονικό μήνυμα εισάγοντας τη διεύθυνση του παραλήπτη, ένα θέμα σχετικό και το κυρίως κείμενο. Μόλις 

τελειώσω πατάω «Αποστολή» για να το στείλω 

 

 

Σώμα κειμένου 

Παραλήπτης 

Θέμα μηνύματος 


